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17. april 2009

Åbent samråd om international kulturlovgning

Kulturudvalget har kaldt kulturminister Carina Christensen og justitsminister Bri-

an Mikkelsen i samråd om ratificeringen af UNIDROIT-konventionen. Samrådet 

er åbent for alle, og finder sted tirsdag den 22. april 2009, kl. 9.00 i værelse S-

092 på Christiansborg.

 Udvalget har bedt ministrene redegøre for, hvilke forhold der gør, at Dan-

mark endnu ikke, 2 år efter at daværende kulturminister Brian Mikkelsen lo-

vede det, har ratificeret UNIDROIT-konventionen, herunder redegøre for, 

hvilke fundamentale retsprincipper det berører, hvilke principielle lovændrin-

ger der kræves og, hvilke konsekvenser det antages at kunne få?

 Vil ministrene endvidere redegøre for den arbejdsproces, der har været med 

at ratificere konventionen siden den 9. marts 2007, herunder hvilke møder 

der været afholdt mellem ministerierne, og hvor mange embedsmænd der 

har været involveret?

 Vil ministrene endelig redegøre for hvilken tidsplan, man har fastlagt for rati-

fikationen af konventionen?

Samrådsspørgsmålene er stillet efter ønske fra medlem af Kulturudvalget, Mo-

gens Jensen (S).

Samrådsspørgsmål G, H og I  kan læses her:

http://www.ft.dk/Samling/20081/almdel/KUU/samspm/G/index.htm

http://www.ft.dk/Samling/20081/almdel/KUU/samspm/H/index.htm

http://www.ft.dk/Samling/20081/almdel/KUU/samspm/I/index.htm

Samrådet er åbent for alle, men der vil være et begrænset antal tilhørerpladser. 

Enkelte er forbeholdt pressen. De øvrige pladser går efter først til mølle-

princippet. Hvis man ønsker at overvære det åbne samråd, kontaktes udvalgets 

sekretariat på tlf. 33 37 55 33 eller via e-mail Gitte.Jensen@ft.dk senest mandag 

den 20. april, kl. 10. For gæster, der kommer udefra og skal ind på Christians-

borg, må der beregnes ekstra tid på grund af sikkerhedstjek ved besøgsindgan-

gen.

Der vil være adgang til lyd- og tv-optagelse, fotografering m.v., såfremt dette 

kan ske uden anbringelse af mikrofoner og kameraer på bordene, og uden for-

styrrelse af samrådenes afvikling. En cd med optagelse af samrådet vil senere 

kunne fås hos Folketingets Oplysning, tlf. 33 37 33 38.

Yderligere oplysninger:

Udvalgssekretær Finn Skriver Frandsen, tlf. 33 37 55 23.
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